

Betegség jelei, gyógyszer beadás

Betegség jelei macskáknál

Betegségről, rossz közérzetről árulkodik, ha a cica bágyadt, kedvetlen, tompa, tekintete üveges. Sok cica elbújik, kerüli az emberi társaságot, ha rosszul érzi magát. Ekkor kínálj neki pár szem jutalomfalatot vagy tápot, ebből látni fogod, ha étvágya sincs.

Lázás, étvágytalan macskával mindenképp ajánlott állatorvoshoz fordulni a gazdival történt egyeztetést követően!

Mivel nem ismered a cica habitusát, mindenképp fontos, hogy a gazdit kikérdezd a felügyelet előtt a cica szokásairól, hiszen vannak nyugodtabb, alvósabb típusú macskák, akik esetleg bágyadtnak, kedvetlennek tűnhetnek, pedig semmi bajuk nincs, csak nem olyan aktívak mint játékosabb társaik.

Gyógyszer beadása a cicának

Igyekezz ne rástresszelnél a dologra, hiszen a macskák nagyon érzékeny állatok, és megérik, hogy valami rossz fog történni. Próbáld természetesen viselkedni. Egy nagyon jó módszer a törölközőbe csavarás, ilyenkor jó szorosan az egész macskát be kell bugyolálni egy törölközőbe, és ha ez megfelelően van kivitelezve, megúszhatjuk sérülés nélkül ezt a veszélyes küldetést.

Előkészületek a gyógyszer beadáshoz

- Készítsük elő a gyógyszert, a lakás csendes, nyugodt pontján adjuk be a gyógyszert, ne legyen zavaró tényező!
- Mindig figyelmesen olvassuk el a gyógyszer adagolására vonatkozó utasítást.
- Tegyük csúszóssá, könnyen lenyelhetővé a tablettát kis mennyiségű margarin, vaj segítségével, így nem fog a szájpadrásra feltapadni vagy a torokban megakadni.

Betegség jelei, gyógyszer beadás

Gyógyszer beadása szájon át

Ha engedi, simogasd, beszélj hozzá és dicsérd, majd amennyire tudod gyorsan add be neki a tablettát. Ennek az a technikája, hogy az egyik kezeddal a füléhez közel tudod stabilizálni és felemelni a fejét, a másik kezeddal nyisd ki a száját és olyan mélyre helyezd a tablettát amennyire csak tudod. Ezután zárd össze a száját és várd meg amíg nyel egyet. A torkának gyengéd megsimogatásával, vagy orrának megfújásával tudod elősegíteni a nyelést. Ilyenkor mindig ellenőrizd le, hogy tényleg lenyelte-e a tablettát, ugyanis nagyon ügyesen ki tudják játszani a szájuk szélére, majd kiköpni azt.







Amennyiben pasztát kell az állatnak beadni, azt a legkönnyebben a szájszegletnél teheted meg - gyengéden behelyezve a tubust, és egy gyors mozdulattal beadni a kívánt mennyiséget. miután beadtad a szükséges mennyiséget, zárd össze a macska száját és várd meg amíg nyel egyet. Ha ízesített pasztáról van szó, vagy a gazdi már kitapasztalta, hogy a macskája megeszi a pasztát, ezen esetben egy tálban odaadhatod neki, vagy az ujjadról is lenyalogathatja. Ha lehet mindig válaszd a békésebb megoldást, és a macska számára legkisebb stresszel járó módszert válaszd!

Bőr alá adott, injekciós gyógyszer (inzulin/infúzió)

Bőr alá úgy adj be injekciót, hogy a cica nyakánál, ahol laza a bőr, ott emeld meg, képezz kis sátrat az ujjaid segítségével, óvatosan szúrd be a tűt a sátorba, húzd vissza a fecskendő adagolóját, és ha nem jön vér és vákuumot érzel akkor jó helyen van a tű és beadhatod az injekciót.

Otthoni körülmények között ilyen módon általában az inzulin adagolása történik, más gyógyszer ily módon beadása nem jellemző. Az otthoni infúziós kezelés is bőr alá történik, erre speciális esetekben lehet szükség, például az idős macskák hajlamosak a kiszáradásra (dehidrációra), így szükséges lehet a folyadékpótlás.

Tabletta beadása cicának

-  A gyógyszert ügyesebbik kezed hüvelyk és mutatóujja közé fogd.
-  Másik kezeddal óvatosan tartsd meg a cica fejét hátulról, úgy hogy mutató- és hüvelyk ujjad a feje 2 oldalán van, a szájszegleténél. Ide kisebb nyomást helyezve a száj kinyitására tudod készíteni a cicát, miközben óvatosan enyhén felfelé emeled a cica fejét. Sokszor már ettől automatikusan kinyitják a szájukat.
-  Ha ez mégsem történne meg, a száj kinyitását azzal segítheted, ha a másik kezed mutató ujjával a cica alsó ajkát lefelé húzod kicsit.
-  A gyógyszert gyorsan helyezd a nyelvre annyira hátra, amennyire csak tudod. Amennyiben sikerül a tablettát a nyelvháti dudor mögé tenni, az nagy valószínűséggel lenyelésre is fog kerülni. Ugyanakkor a kezedet nem nyomhatod túlságosan hátra a torok irányába, mert az öklendezést válthat ki.
-  Amint bent van a tabletta, zárd össze a cica száját, és tartsd úgy, amíg nyel egyet. Az orrának megfújásával, vagy toroka megsimogatásával tudod elősegíteni a nyelést.
-  A tabletta beadása közben nyugodt, gyengéd hangon beszélj a cicához, utána pedig dicsérd meg, adj neki jutalomfalatot, hogy meglegyen a pozitív megerősítés!



Gél állagú gyógyszer, paszta:

Ezt a formátumú gyógyszert egyszerűbb beadni. Akár kenhetsz kis adagokat a cica orrára, ahonnan szépen lenyalja, akár a tápjába is keverheted.

Azonban utóbbi esetben lehet, hogy nem lesz hajlandó megenni a tápot, ha kifejezetten keserű a paszta, vagy kellemetlen szaga van.

Ha egyik módszer sem válik be, a szájába is nyomhatsz a pasztából. Ebben az esetben figyelj a paszta mennyiségére!

Ennek a módja:

- Az adagoló tubust a szájszegletnél told finoman a szájnyílásba, úgy, hogy a tubus nyílása a macska torka felé nézzen.
- Gyorsan nyomj kis mennyiséget a szájába, majd húzd ki a tubust!
- Tartsd zárva a száját pár másodpercig, hogy nyeljen, ne tudja kiköpní a beadott mennyiséget!

